

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju o nacrtu Odluke o načinu pružanja javne usluge skupljanja komunalnog otpada na području Općine Šolta
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Šolta
Svrha dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću
Datum dokumenta	20. lipnja 2023. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Odluka o načinu pružanja javne usluge skupljanja komunalnog otpada na području Općine Šolta
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Nacrt je bio objavljen na internetskoj stranici Općine Šolta <a href="http://www.solta.hr">www.solta.hr</a>
Koliko je vremena trajalo savjetovanje?	Savjetovanje je trajalo od 15. 05. 2023. godine do 15. 06. 2023. godine
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI/PRIJEDLOGA

Red. br.	Naziv dionika (pojedinaac, organizacija, institucija)	Tekst primjedbe/prijedloga	Prihvaćanje/neprihvaćanje primjedbe ili prijedloga	Razlozi prihvaćanja/neprihvaćanja primjedbe ili prijedloga
1.	Bremšak Alvedo, Donje Selo, Grski rat 18 (zastupa interese stanovnika Donje Krušice)	Da se u mjestu postave kontejneri za plastiku, staklo, papir i metal	ne prihvaća se	primjedba se ne odnosi na predmet savjetovanja jer nije vezana uz odredbe odluke, već uz organizaciju prikupljanja otpada na terenu
2.	Luka Burica Općinski vijećnik Općine Šolta	Smatra da je cijena minimalne javne usluge prevelika te da ne bi trebala iznositi više od 7 EUR za kućanstva i 14 EUR za ne-kućanstva. Usporedivši cijene s drugim otocima, Šolta bi postala jedna od najskupljih. Predlažem da se promjenom cjenika kasnije regulira varijabilni dio (	ne prihvaća se	obzirom kako je Zakonom o gospodarenju otpadom jasno definirano na koji način se izračunava visina minimalne javne usluge te na priloženo obrazloženje izračuna visine MJU, što su statistički i matematički izračuni, bilo kakvo subjektivno mišljenje o iznosu MJU nije temeljeno na zakonskim obredbama niti realnim izračunima troškova, a čitav

		broj odvoza) kako bi se namirili troškovi poslovanja.		<p>prijedlog je veoma površan iz čega je razvidno kako predlagatelj ne poznaje čitavu opsežnu problematiku o kojoj se raspravlja.</p> <p>Stoga ovaj prijedlog nema na temelju čega biti uvažen. obzirom kako je Zakonom o gospodarenju otpadom jasno definirano na koji način se izračunava visina minimalne javne usluge te na priloženo obrazloženje izračuna visine MJU, što su statistički i matematički izračuni, bilo kakvo subjektivno mišljenje o iznosu MJU nije temeljeno na zakonskim obredbama niti realnim izračunima troškova, a čitav prijedlog je veoma površan iz čega je razvidno kako predlagatelj ne poznaje čitavu opsežnu problematiku o kojoj se raspravlja.</p> <p>Stoga ovaj prijedlog nema na temelju čega biti uvažen.</p>
--	--	---	--	---

KLASA: 363-01/23-01/01

URBROJ: 2181-49-03- 23-11

Grohote, 20. 06. 2023. godine

Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Odluke o načinu pružanja javne usluge skupljanja komunalnog otpada na području Općine Šolta objaviti će se na web stranici Općine Šolta [www.solta.hr](http://www.solta.hr)